
В Приморском крае по подозрению в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка задержан разыскиваемый ранее мужчина в зеленой куртке

1 декабря 2015 года на автовокзале в городе Уссурийске задержан 57-летний мужчина, который разыскивался по подозрению в совершении преступления против ребенка возле гаражей на улице Хабаровской в городе Владивостоке. Как сообщалось ранее, 15 ноября 2015 года в дневное время неустановленный мужчина преследовал 8-летнюю девочку. Он ехал с ней в автобусе с остановки общественного транспорта «Универсам», и далее вышел за ней на остановке общественного транспорта «Дальпресс». Злоумышленник завел ребенка к гаражам возле дома в Хабаровском переулке в городе Владивостоке и продемонстрировал перед ней половые органы. Ребенок сумел убежать от преследователя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). В настоящее время подозреваемый допрошен, в его жилище проведен обыск, отрабатывается его причастность к другим аналогичным преступлениям, расследование уголовного дела продолжается. Оперативное сопровождение по уголовному делу проводят сотрудники полиции.

02 декабря 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/994847>